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Γιατί υπάρχει φτώχεια στην Αυστραλία;
Δεν ξέρω γιατί κάποιοι Αυστραλοί απορούν επειδή 
υπάρχει φτώχεια στην    Αυστραλία, μια χώρα που ο 
Θεός την προίκησε με αμύθητα πλούτη. Χρειάζεται να 
είναι κάποιος οικονομολόγος για να καταλάβει πως 
το πρόβλημα είναι πολύ απλό και εύκολα μπορεί να 
λυθεί;
Το πρόβλημα είναι πως τα ελέη τού Θεού στην Αυ-
στραλία απολαμβάνουν μερικές οικογένειες που 
πληρώνουν φόρους αν θέλουν, όσους θέλουν και 
όποτε θέλουν, με την    ευλογία των κομμάτων εξου-
σίας.
Η λύση είναι εύκολη, αλλά χρειαζόμαστε πολιτικούς 
με τσαγανό για να εξακριβώσουν πόσα χρήματα είναι 
αναγκαία για να έχουμε τα καλύτερα συστήματα Υγεί-
ας, Παιδείας, Κοινωνικής Πρόνοιας και Υποδομών. 
Αφού εξακριβωθεί το ποσό, τότε θα αποφασίσουν 

πόσα πρέπει να πληρώσουμε ο καθένας μας ανάλογα 
με το εισόδημά μας για να μην χρεώνεται η χώρα. 

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντα-
κτών:
«Αλλη δουλειά δεν έχουν εκεί στη Βρετανία οι Συντη-

ρητικοί βουλευτές από το να αλλάζουν αρχηγούς στο 
κόμμα τους και πρωθυπουργούς; Εκπαραθύρωσαν 
τον Τζόνσον, τώρα συνωμοτούν για να ανατρέψουν 
την Τρας. Ούτε μήνα δεν έχει κλείσει στη θέση της η 
οπαδός της Θάτσερ και έχουν αρχίσει να πριονίζουν 
την καρέκλα της.»

Σοφά λόγια
«Να φιλάς τα παιδιά σου κάθε βράδυ όταν πάνε για 
ύπνο, ακόμα κι αν κοιμούνται.» - H. Jackson Brown, 
Jr., 1940-, Αμερικανός συγγραφέας αυτοβοήθειας.

Καλόο!
-Κοιμάσαι πολύ;
-Δέκα ώρες μες στο νερό.
-Και δεν πνίγεσαι;

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

συντηρητικός; Δεν το πιστεύω, γιατί ο Γκοφ 
Ουίτλαμ δεν ήταν νεότερος όταν συγκρού-
στηκε με το κατεστημένο και εδώ είναι το 
ζητούμενο: Ο κ. Αλμπανίζι φοβάται τη σύ-
γκρουση με τον Μέρντοκ και την υπόλοιπη 
ολιγαρχία. Όμως, άρχισε μια σύγκρουση με 
αυτούς που υποστηρίζουν την δίκαιη κατα-
νομή τού εθνικού πλούτου.
Ομάδες κοινωνικών υπηρεσιών λένε ότι θα 
ήταν «εξωφρενική» η απόφαση τής κυβέρνη-
σης Αλμπανίζι να εφαρμόσει την μείωση των 
φόρων για τους έχοντες και κατέχοντες, όταν 
νέα έρευνα απεκάλυψε πως ένας Αυστραλός 
σε κάθε οκτώ ζεί μέσα στην φτώχεια. 
Σύμφωνα με το Πανεπιστήμιο ΝΝΟ και το 
Αυστραλιανό Σύμβούλιο Κοινωνικής Πρό-
νοιας (Acoss) περίπου 3,3 εκατομμύρια 
άτομα -συμπεριλαμβανομένων 761.000 
παιδιών- ζούσαν μέσα στην φτώχεια τον 
πρώτο χρόνο τής Πανδημίας. Αναμένεται 
πως ο αριθμός αυτός θα αυξηθεί όχι μόνο 
επειδή σταμάτησαν τα έκτακτα επιδόματα, 
αλλά και λόγω πληθωρισμού.
Η πρόεδρος τού Αυστραλιανού Συμβουλίου 
Κοινωνικής Πρόνοιας,    Cassandra Goldie, 
δήλωσε πρόσφατα πως το μέγεθος τής φτώ-
χειας στην Αυστραλία είναι μέγα αίσχος. 
«Το μεγαλύτερο ποσοστό των φτωχών είναι 
μοναχικές μητέρες και τα παιδιά τους», είπε 
η κα Goldie και συνέχισε:
«Αυτή η μείωση στη φορολογία που πλη-

ρώνουν οι έχοντες και κατέχοντες είναι 
εξωφρενική επειδή αφορά άτομα με τα με-
γαλύτερα εισοδήματα.»
Η Carla Treloar, διευθύντρια τού κέντρου 
έρευνας για την κοινωνική πρόνοια στο 
Πανεπιστήμιο ΝΝΟ, είπε ότι οι έρευνες δεί-
χνουν άτομα που δεν έχουν την τροφή που 
χρειάζονται -με άλλα λόγια πεινούν-, δεν 
επισκέπτονται τον γιατρό και αναγκάζονται 
να υποφέρουν άλλες δύσκολες επιλογές.
«Ολοι νιώθουμε τη δυσκολία να αγοράσου-
με βενζίνη στο πρατήριο καυσίμων ή για να 
αγοράσουμε φάρμακα, αλλά αυτή η δυσκο-
λία είναι ανυπόφορη για άτομα με εισόδη-
μα $489 την εβδομάδα», είπε η κα Treloar 
και συνέχισε:
«Είναι φοβερό το γεγονός ότι ένα άτομο σε 
κάθε οκτώ και ένα παιδί σε κάθε έξι ζουν 
μέσα στην φτώχεια σε μια πάμπλουτη χώρα 
σαν την Αυστραλία.»
Σύμφωνα με την πανεπιστημιακή έρευνα 
το όριο φτώχειας είναι εισόδημα $489 την 
εβδομάδα για μοναχικά άτομα και $1.027 
για ένα ζεύγος με δύο παιδιά.
Αστείο δεν είναι; Τί θα πρωτοπληρώσει 
ένα άτομο με $489 την εβδομάδα; Ενοίκιο, 
ηλεκτρικό, τροφή, τηλέφωνο;
Γι’ αυτό μια άλλη έρευνα ανεβάζει το όριο 
φτώχειας στα $611.27 για ένα μοναχικό 
άτομο. Προσέξετε και τα 27 σεντ για να 
γελάσετε.
Παρόλα αυτά, παρά την γενναιοδωρία της 
στα αφεντικά -γιατί περί αυτού πρόκει-
ται- με μπαξίς $9.000, η κυβέρνηση μάς 
προειδοποιεί ότι δεν πρόκειται να αυξή-
σει την ενίσχυση χαμηλών εισοδημάτων 
στον    Προϋπολογισμό, αλλά θα το λάβει 
υπόψη στο μέλλον! 
Καλωσύνη της καλά κρασιά, λοιπόν, φί-
λοι μου.

Ε
ιλικρινά δεν μπορώ να πιστέψω 
πως πήγαμε στις εθνικές εκλογές με 
τεράστιο κόστος και τελικά τί έχου-
με; Αντί για μια φιλολαϊκή Εργατική 

Κυβέρνηση που θα άλλαζε τη νεοφιλελεύ-
θερη πορεία τής κυβέρνησης Μορρισον, 
έχουμε μια γιαλαντζί δήθεν Εργατική που 
θα εφαρμόσει αυτά που δεν μπόρεσαν οι 
Λίμπεραλ. 
Εσείς είδατε κάποια αλλαγή; Όχι εγώ, γιατί 
μάλλον από το κακό στο χειρότερο πάμε. Η 
αξία των σπιτιών μας, που είναι το μοναδι-
κό περιουσιακό στοιχείο των εργαζομένων 
μειώθηκε δραστικά, τα ενοίκια αυξήθηκαν 
δραστικά, ο τιμάριθμος μάς βλέπει από τα 
σύννεφα, η δημόσια Παιδεία, Υγεία και Κοι-
νωνική Πρόνοια έχουν    τα κακά τους χάλια. 
Ο Θησαυροφύλακας μάς προειδοποιεί να 
μην περιμένουμε πολλά από τον Προϋπο-
λογισμό που θα ανακοινώσει σε μερικές 
ημέρες, επειδή το εθνικό χρέος έχει φτάσει 
το ένα τρις.
Όμως, ο κ. Αλμπανίζι κάνει τον δικό του 
ανένδοτο αγώνα για να χαρτζιλικώσει τους 
έχοντες μέχρι και $9.000 το χρόνο που είχε 
υποσχεθεί η κυβέρνηση Μόρρισον, με κό-
στος $243 δις. Παρόλο που δημοσκόπηση 
τού Australia Institute αποκαλύπτει ότι το 
41% των Αυστραλών δεν θέλουν την εφαρ-
μογή των μειώσεων και μόνο 22% την υπο-
στηρίζουν.
Αυτό δοκίμασε να κάνει η θατσερική πρω-
θυπουργός τού Ηνωμένου Βασιλείου και οι 
ημέρες της είναι μετρημένες στην πρωθυ-
πουργία.
Πού είναι, όμως, ο μαχητικός, προοδευτι-
κός Ανθονι Αλμπανίζι με τις ταπεινές κα-
ταβολές που μάς γοήτευσε και τον ψηφί-
ζαμε με τα δυο μας χέρια οι κάτοικοι τού 
Μάρρικβιλ; Είναι θέμα ηλικίας και έγινε 

Ο Θησαυρο-
φύλακας μάς 
προειδοποιεί 
να μην περιμέ-
νουμε πολλά 
από τον Προϋ-
πολογισμό που 
θα ανακοινώ-
σει σε μερικές 
ημέρες, επειδή 
το εθνικό χρέ-
ος έχει φτάσει 
το ένα τρις.

ΛΑΓΟΣ ΠΙΠΕΡΙ ΕΤΡΙΒΕ, ΚΑΚΟ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ ΤΟΥ

O ανένδοτος αγώνας τού πρωθυπουργού
για την εφαρμογή Λίμπεραλ αποφάσεων


